
В Хабаровске проводится проверка по факту вспышки острой кишечной инфекции среди учеников гимназии № 3

По факту вспышки острой кишечной инфекции среди учеников гимназии № 3 города Хабаровска следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе точное количество пострадавших.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1198460>